广丰报官方微信

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

3606_期

2020年6月 16 星期二 汉历庚子年闰四月廿五

扫一扫 加关注 (免费赠阅)



饶荣诚来我区调研指导村级集体经济发展工作



本报讯 记者曾萍艳报道:6月11 日,省委组织部研究室(政策法规处)主 任(处长)饶荣诚,带队来我区调研指导 村级集体经济发展工作。市委组织部副 部长、市委非社工委书记程德冰随同调 研。区委副书记齐忠有,区委常委、组织 部长管宜生,铜钹山国家森林公园党工 委书记郑明海等先后陪同,并参加座谈

中共上饶市厂

调研组一行先后来到横山镇廿三都 村、沙田镇十六都村、五都镇仙洲村,实 地察看了各村集体经济发展模式、发展 措施和发展成效;对广丰区村级集体经 济发展起步早、发展快、有成效表示肯 定,特别是今年区委、区政府以党建引领 村级集体经济"项目化"发展的举措予以 称赞。实地调研结束后,调研组在区委常 委会议室召开村级集体经济发展工作座

在座谈会上,齐忠有介绍了广丰区 村级集体经济发展现状,并从"坚持五大 类型,确保发展思路更优;注重四项原

则,确保发展步伐更稳;严把三大关口, 确保发展成效更好"三个方面,汇报了我 区近年来推进村级集体经济发展的经验 做法。同时指出,乡村两级要加大对集体 经济项目可行性论证, 要加强资金管理 和日常监管,防止出现新的不良债务,确 保集体资金、资产、资源保值增值。

在听取与会人员的汇报后,饶荣诚 就进一步抓好村级集体发展工作提出三 点要求。一要充分认识此项工作的重要 性。村级集体经济发展工作,从中央到地 方,各级党委、政府都高度重视,有明确 的要求,区乡村三级要把发展壮大村级 集体经济作为当前农业农村和乡村振兴 的一项重大任务和重要抓手,坚持"因地 制宜、分类指导、量力而行、分步推进"的 原则,摆上重要议事日程,强力予以推 进。二要加快农村集体产权制度改革工 作。各级农业农村部门和乡村两级,要按 照省、市部署要求,加强调度和业务培 训,确保按时完成股份经济合作社设立 和登记赋码工作, 为全面推进村级集体 经济发展奠定扎实基础。三要充分发动 群众。要在农村"三资"清理的基础上,明 晰各类产权,鼓励村集体和农民以土地、 资源、资金等人股经济合作社,实行"三 变",即资源变资产、资金变股金、农民变 股东,让农民在集体经济发展中受益,增 强农民的集体观念。

本报讯 饶是禄、记者 吴柳报道:6月13日上午, 广丰区农村人居环境整治 工作推进会暨改厕业务培 训会在贞白中学报告厅召 开。区委常委陈金良出席并 讲话,副区长刘晓芳主持会 议,副区长王斐出席会议。

×

木寸

才隹

进

星芝

己女

贝叮

陈金良指出,农村改厕 工作标准高、时间紧、任务 重, 务必认真履职尽责,进 一步增强做好农村"厕所革 命"工作的责任感和自觉 性。迅速行动起来.集中精 力,抢抓时间,把改厕工作 抓细、抓实,把短板补齐;利 用报纸、微讯、电视、广播以 及进组入户等形式,广泛深 入宣传,营造良好的改厕氛 围;建好改厕台账,完善改 厕信息资料,确保真实性和 权威性:加强改厕工作业务 指导和业务培训,严格按照 图纸施工,确保改厕工作规 范、科学。

会上,王斐通报了全区 五月份改厕工作情况,传达 学习了省市相继开展的农 村改厕第三方调查评价、农 村人居环境整治重点工作 专题调研等通知精神。

在随后的培训会上,我区相关专业技 术人员图文并茂, 讲授了农村改厕台账简 要编程及其使用方法; 区农村农业局负责 同志讲解了"三格化粪池建造要求"和"户 厕信息采集"等业务知识。

★ 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

本报讯 记者吴柳报道:6 月 13 日晚,我区召开新冠 病毒防疫工作推进会,传达学习《关于做好全省市场大排查 的紧急通知》精神,部署新阶段疫情防控工作。副区长王斐

出席会议并讲话。 会议指出,做好疫情常态防控,是高效推进"双创"各项 工作的基础;"双创"工作取得的社会效益,助力常态化疫情 防控。全区各级各部门要高度重视、提高警惕,时刻绷紧常 态化疫情防控这根弦,全面贯彻落实好《关于做好全省市场 大排查的紧急通知》的各项措施,切实保障人民群众生命安

全和身体健康 会议要求,全区立即暂停销售、加工、食用进口三文鱼 等海鲜产品及进口牛羊肉,相关产品一律就地封存并进行 新冠肺炎病毒核酸检测;立即组织对农贸市场、批发市场, 等场所从事经营相关产品的从业人 肺炎病毒核酸检测工作,做到"应检尽检";立即对所有涉及 相关产品的市场开展外环境采样检测,并全面开展溯源工 作,做好源头管控;进一步加强各类农贸市场、批发市场等 场所的管理,做到定期清洗、消毒,督促从业人员做好个人 防护;要密切关注、稳定市场供应,加强健康教育和舆情引 导,切实维护正常经济社会秩序。

会议强调,各乡镇(街道)要落实属地责任,发挥好网格 化管理作用,对境外与中高风险地区来广丰人员进行认真 细致排查;区公安局、大数据管理等部门要进一步加大排查 力度,确保排查管控到位;各级医疗卫生机构要落实好预检 分诊、发热门诊规范化接诊流程,加大对发热人员排查力 度,确保处置管控到位

会议通报了近两个月我区疫情防控工作情况,并对当 前疫情防控工作作了具体部署。

区新冠疫情防控指挥部成员单位分管领导,区卫监局、 区疾控中心主要负责人参加会议。

黄志鸿:身残志坚不气馁 勤劳致富最光荣

"成为贫困户并不是一件 多么光荣的事情,现在党和国 家的政策这么好,我们更应该 自力更生,不能在家坐享其 成,别人给的始终没有自己劳 动得来的踏实!"横山镇柴九 洋村贫困户黄志鸿对帮扶干 部这样说。

黄志鸿由于肢体四级残 疾,加上妻子夏丽英视力一级 残障于 2014 年被纳入建档立 卡贫困户,是区政协主席方有 水的结对帮扶对象。

由于黄志鸿为人淳朴忠 厚、踏实肯干,有上进心,村里 为他提供了公益岗位,让他担 任了村综合文化活动室的图 书管理员。虽然每个月只有 600元的收入,但他在这个岗 位上尽职尽责,主动学习图书 管理知识,细心地留意各类图 书借还频率和大家的借书喜 好,掌握规律后合理地摆放书 刊,图书室秩序井然。

在参加了镇里组织的各 类技能培训后,黄志鸿种植了 10多亩的高山茶树。创业很艰 辛,尤其是对他而言,由于腿 脚不便,每次到山里去打理茶 树总是要比平常人多用上好 几倍的时间。虽然很辛苦,黄 志鸿依然坚持着:"现在,趁着 身子硬朗,多干点活,多挣些 钱,就能少给国家添些负担。"

见缝插针找工作、打零工增加 收入。妻子夏丽英受他影响, 每天尽可能地把家里打理得 井井有条、一尘不染,同时她 还主动去县城学习盲人按摩 技术,为家里增加一份收入。

经过全家人的共同努力, 黄志鸿在我区毗邻的广信区 花厅镇金鸡村建起了一栋二 直三层的新房子。2015年,小 儿子也大学毕业后找到了一 份工作,黄志鸿的负担大大地 减轻了,过上了红红火火的好

日子。2015年下半年,方有水 主席到他家走访时,黄志鸿主 动向方主席提出自己要摘掉贫 困户的帽子。黄志鸿高兴地说: "感谢党和政府的好政策,感谢 您这几年暖心的帮助,使我们 一家重新看到希望。这几年我 们家生活越来越好了,新房子 盖好了,两个儿子全部毕业都 参加工作了,现在,我全家可 黄志鸿还利用空余时间 以说完全脱贫了,所以我要求 把帮扶政策给予更需要帮助的

人。 谈及脱贫后的生活,黄志 鸿很有感慨:"我们现在吃不 愁、穿不愁、住得好,看病也有 了保障。今后的生活要靠自己, 我相信,只要自己勤快劳动,日 子就会越过越好。'



|推进会召开